

# 浦东千余民警“下沉”社区 实现“社区副书记”全兼任

## 把社区老大难问题一个个解决

### ■ 都市脉搏

#### 吃自助后腹泻 门店被责令整改

青年报记者 周胜洁 实习生 倪彦晟

本报讯 日前,多名网友在网上爆料,称在五月罗马海鲜自助餐厅(环球港店)用餐后出现了上吐下泻并伴有发热症状,不少直接半夜去医院挂急诊。普陀区市场监管局已经在前晚突击检查该店,责令进行整改。门店所属公司也在昨日下午发布致歉信和公告,已经安排专人跟进此事,将负责到底。

根据网上顾客对五月罗马海鲜自助餐厅(环球港店)的点评来看,自8月27日至8月30日,先后有7名顾客表示自己上周末用餐后出现腹泻、发热等症状,就医后被诊断为急性肠胃炎。类似评论最早出现于8月17日。

昨日,店家在“腹泻评论”下做出回应,留下“门店店长”电话并承诺“负责到底”。

根据餐厅所留电话,青年报记者于昨日下午联系到了负责人王先生。王先生表示,除食材变质的可能性外,生熟混置也可能引起腹泻。目前已有四名顾客向食药监进行投诉,餐厅方面也正在积极沟通,妥善进行善后处理。餐厅已积极配合相关部门的食材检查和整改处理。

青年报记者从普陀区市场监管局了解获悉,目前他们接到了市民投诉电话两件,共有两人在用餐后出现不适。就在前晚,普陀区市场监管局已经突击检查该店,已责令该店生食海产品、熟食暂停经营,进行整改。

#### 人工智能医生参与乳腺疾病讨论

青年报记者 顾金华

本报讯 上海仁济医院的乳腺外科会议室昨天又是济济一堂,各相关科室的骨干正在进行乳腺疾病MDT多学科讨论。与以往不同的是,会议桌旁又加入了一位新成员,医疗认知

计算系统——沃森医生。据悉,沃森医生是一款IBM公司打造的医疗认知计算系统,是肿瘤学界的阿尔法狗。沃森在美国纪念斯隆凯特林肿瘤中心受训,并通过提供有序列的个性化治疗方案或建议来帮助肿瘤医生或临床团队做出治疗决策。



砥砺奋进的五年

小区停车难、偷车贼出没、幼儿园门口机动车乱窜,这些过去都是困扰各个小区的老大难问题。2013年,浦东公安分局试点社区民警担任“社区副书记”或综治工作站副站长,让各派出所社区民警“下沉”到社区,截至今年上半年,已经实现100%兼任。随着这一举措的推进,一个个老大难问题也终于迎了解决的曙光。

青年报见习记者 钟雷



民警在居委会开展工作。

受访者供图

### 半年五措施解决小区停车难

“以前每天最头疼的事情就是没地方停车,现在还是这些车,还是这些人,自从社区民警关心这个事,停车难的烦恼就解决了!”位于永泰路派出所辖区的板泉路2000弄小区是一个比较大型的动迁小区,该小区位于杨高南路、板泉路,周边有大型广场及家具市场,小区外来车辆停车压力也逐年增大。

近年来,小区内的车辆从500辆左右激增到了800多辆,因为停车位不足,不少住户将车直接停在小区内的人行道上,给居民的出行造成了影响。小区一天要有好几起挪车警情,甚至因为争抢车位而发生打架纠纷。小区内道路狭窄,很多车主在小区里会车困难,经常出现堵车现象,在上下班高峰期更是严重。小区道

路两侧停放车辆后只能容小轿车出行,消防车根本无法通过,一旦发生紧急情况,后果将不堪设想。

世博三居委社区民警戴若冰今年年初刚担任综治工作站副站长,面对停车难的问题,这位30岁的社区民警在政府支持下,借助社会力量,在小区内大胆实践,坚持将日常管理专项整治有机结合,使小区停车管理更规范。巧用“潮汐”效应、划设禁停区、完善“微循环”、安装“电子”道闸、清理“僵尸车”等五项管控措施,不仅减少了小区内原本让辖区派出所苦不堪言的挪车警情,更把原本停600辆车就堵得水泄不通的小区,摇身变成了日“吞吐”800多辆车依然畅通无阻的车辆管理示范小区,业主们都拍手叫好。

### 待居民跳完广场舞上门沟通

作为年轻人,开展社区工作最难的便是如何和老人们打交道,过去观念的差异常常导致居委会工作人员与居民间出现“无用沟通”。为了打通和年长居民之间的沟通桥梁,戴若冰没少花心思。“每天八点以后,老人们跳完了广场舞散步回家了,这时候我晚上的工作才刚开始。”为了向老人们进行法治宣传,戴若冰频繁上门与居民沟通。

经过对全小区业主的意见征询,小区安装了电子道闸,停车费要按天收取,但这一举措遭到了小区内一对父子的抵制,戴若冰为此专程上门进行劝说沟通。“年轻人比较好沟通,普法了之后总算最后说通了,结果刚准备走,他父亲喝完酒回家了,结果劝儿子的话都白费了,我只能重新再给他父亲普法。”当天晚上,折腾了几个小时,最终父子俩终于被戴若冰说动,同意缴纳小区停车费。

这样的例子还有不少,戴若冰表示,自己半年多时间里已经跑了小区200多户人家,最晚的时候会 and 居民一直聊到晚上十点多。在戴若冰的努力下,他逐渐和小区居民打成一片,小区许多工作也得以顺利开展。

据浦东公安分局治安支队基层指导科民警蔡思娴介绍,截至今年上半年,浦东公安分局已经完成社区民警100%兼任“社区副书记”或综治工作站副站长工作,全区1231名社区民警覆盖浦东所有小区。“过去有老百姓反映见警率不高的问题,和社区民警有距离感。如今我们化被动为主动,要求社区民警主动下社区发现问题,把社区问题当做一个个‘项目’去解决。”蔡思娴表示,如今社区民警每周五个半天都会驻在社区,通过每个居委会和楼道口的11万份警民联系公示牌,居民也能24小时与所在派出所或社区民警直接联络。

上汽大众  
SAIC VOLKSWAGEN

阳光易手车  
www.svwuc.com

## 阳光评估师上门服务

### 一站式便捷更省心

**阳光易手车 您更好的选择**

阳光评估师,您身边的收车专家。为您消除二手车交易信息不对称的烦恼,贴身服务保障您的权益,透明公正带来一站式便捷收车新体验。

无论何时何地,只需网络预约,阳光评估师免费上门,让您足不出户也能卖车。阳光评估师严格把控评估流程,使用专业评估工具,确保车辆信息透明,评估价格前后一致,给您一份安心和省心。秉承上汽大众的严苛标准,阳光评估师为您而来,将上汽大众原厂服务送到家。

**DasWeltAuto.**

易手好车,值得信赖

使用微信扫描二维码,即刻关注上汽大众阳光易手车微信公众号,获得最新资讯以及更多服务保障

☎ 400-820-1111

上海天泽汽车销售服务有限公司

地址:上海市周家嘴路2885号(近杨浦大桥)

销售热线: 021-65208911

广告